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Η εορτή της Καταθέσεως της Τιμίας Ζώνης της 
Υπεραγίας Θεοτόκου στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα εορτάστηκε η Κατάθεση της Τιμίας 
Ζώνης στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Παντανάσσης 
πόλεως Νάξου, που καθιέρωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παροναξίας κ. Καλλίνικος από την πρώτη ημέρα της 
ενθρονίσεώς του, χοροστατώντας στον Εσπερινό του 
Σαββάτου (12-7-2008).
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Το απόγευμα της Τετάρτης 30 Αυγούστου 2023 , τελέσθηκε ο Πανηγυρικός 
Εσπερινός, στον οποίο προέστη ο Αρχιμ. Χρυσόστομος Σταυράκης, Ηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Φανερωμένης Νάξου και ομίλησε ο φιλοξενούμενος σε αυτή Αρχιμ. 
Ευδόκιμος Καρακουλάκης, με συμμετοχή Ιερέων της πόλεως και ακολούθησε 
Λιτανεία.



Την Πέμπτη 31 Αυγούστου 2023, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος 
μετέβη στον ως άνω Ιερό Ναό, όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της 
Θείας Λειτουργίας, πλαισιούμενος από τον Αρχιμ. Πρόδρομο Αργυρόπουλο, 
Κληρικό της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας, τον 
Πρωτοσυγκελλεύοντα της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δωρόθεο Βενετσανόπουλο, 
τους Πρωτοπρ. Κωνσταντίνο Λιανό, Νικόλαο Ρώτα και Νεκτάριο Αλεξόπουλο (ο 
οποίος και κήρυξε τον θείο λόγο), τους Οικον. Τιμολέοντα Αθανασόπουλο και 
Νικόλαο Κασμά, τον Ιερομ. Ευστάθιο Βασιλάκη και τους Διακόνους Νεκτάριο 
Σκουλάτο και Παναγιώτη Σιαχάμη.



Προ του «Δι’ ευχών» ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τον ιερό κλήρο και 
τους πιστούς, ανέφερε μεταξύ άλλων ότι αξιωθήκαμε και φέτος να εορτάσουμε 
την Κατάθεση της Τιμίας Ζώνης της Παναγίας μας, την οποία μας απλώνει για να 
κρατηθούμε από εκείνη και να αντλήσουμε ευλογία και δύναμη, προκειμένου να 
αντιμετωπίσουμε τους διαφόρους πειρασμούς και τις ποικίλες δοκιμασίες στη ζωή 
μας.



Ακολούθως ευχαρίστησε τους ιερείς, τους ιεροψάλτες, τους τοπικούς άρχοντες 
και τον πιστό λαό για την συμμετοχή τους στην πανήγυρη και ευχήθηκε προς 
όλους καταλλήλως.
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